



Spolufinancované z
programu Európskej únie
Erasmus+



**Stredná odborná škola gastronómie
a cestovného ruchu, Levická 40, Nitra 950 03**

ERASMUS+

**KA101 - Mobilita pracovníkov v oblasti
školského vzdelávania**

**Projekt „Šťastní učitelia, šťastná škola“
číslo projektu 2019-1-SK01-KA101-060197**

Vypracovala: Petra Poláková

V akademickom roku 2019/2020 sa osem pedagogických zamestnancov Strednej odbornej školy gastronómie a cestovného ruchu zapojilo do projektu Erasmus+ pod názvom „Happy teachers, happy schol“ financovaného z európskych fondov. Program Erasmus+ poskytuje príležitosti pre študentov a zamestnancov OVP absolvovať stáže v zahraničí a pomáha tak zlepšovať kvalitu odborného vzdelávania.

Osobne som mala príležitosť zúčastniť sa tohto programu už druhý rok, tentokrát v inštitúcii Europass teacher academy so sídlom v talianskej Florencii. Europass ponúka dvojtýždňové, jednotýždňové, ale aj víkendové kurzy pre učiteľov, ktorým je poskytnutý efektívny tréning zameraný na inovatívne vzdelávacie stratégie 21.storočia.

Kurz, ktorého som sa zúčastnila bol pomenovaný „Tablets and Smartphones: Using Mobile Devices As Educational Tools“ a bol určený pre učiteľov, ktorý sa zaujímajú o technológiou podporované vyučovanie. Počas kurzu účastníci získavajú informácie o tom, ako zahrnúť laptopy, tablety, či smartfóny do procesu vyučovania. Učia sa tiež ako používať softvéry, platformy a počítačové a mobilné aplikácie ako prostriedky komunikácie a kolaborácie medzi žiakmi a učiteľmi. Kurz poskytuje tiež informácie, ako využívať kvízy a technologické hry za účelom pochopenia učiva a osvojenia si nových vedomostí. Absolvovanie kurzu inšpiruje a motivuje učiteľov k používaniu IKT technológii vo vyučovaní, čo má tiež pozitívny dopad na motiváciu študentov, nakoľko mobilné technológie sa stali súčasťou ich každodenného života.

Okrem odborných kurzov poskytuje inštitúcia Europass ubytovanie v hoteloch, apartmánoch alebo u hosťujúcich rodín a taktiež ponúka exkurzie po Florencii a okolí so sprievodcom. Spolu s učiteľmi z rôznych európskych krajín, navštevujúcich rovnaký kurz, sme využili možnosť zúčastniť sa celodennej exkurzie do San Gimignano, Chianty a Sieny, ktorá bola súčasťou all-inclusive balíčka poskytnutého vzdelávacou inštitúciou.

Keďže Florencia ponúka mnoho miest a atrakcií lákajúcich turistov z celého sveta, nenechali sme si ani my ujsť príležitosť spoznať miesta ako Libreria Oblate, Musei di Storia Naturale, Museo di Dante, San Lorenzo, Palazzo Strozzi, Porta Romana, Santa Maria del Fiore, Ponte Vecchio, Piazzale San Michelangelo a mnoho ďalších.

Program Erasmus+ je jedinečnou príležitosťou pre učiteľov pokračovať v celoživotnom vzdelávaní, osobnom a profesionálnom rozvoji, spoznávaní nových kultúr, miest a ľudí a tiež nadväzovaní medzinárodných spoluprác. Aj z týchto dôvodov je pre pedagogických zamestnancov, ale aj študentov, viac ako prínosné zúčastniť sa programu a rozšíriť si tak svoje obzory.

